



**D.T.O.E. „CREȘTEREA EFICIENȚEI ÎN PRIMĂRIA COMUNEI
COROISÂNMĂRTIN STRADA PRINCIPALĂ NR. 49, COMUNA
COROISÂNMĂRTIN, JUDEȚUL MUREȘ” CORP C1**

**Amplasament: 547165 Coroisânmărtin,
satul Coroisânmărtin, Județul Mureș, Str. Principală 49**

**Beneficiar: Primăria comunei Coroisânmărtin,
547165 Coroisânmărtin, satul Coroisânmărtin, Str. Principala 49, județul Mureș**

Faza: - D.T.O.E.

Indicativ proiect: 33/2023

**„CREȘTEREA EFICIENȚEI ÎN PRIMĂRIA COMUNEI
COROISÂNMĂRTIN STRADA PRINCIPALĂ NR. 49, COMUNA
COROISÂNMĂRTIN, JUDEȚUL MUREȘ” CORP C1**

Beneficiar: Primăria comunei Coroisânmărtin
547165 Coroisânmărtin, comuna Coroisânmărtin, str.
Principală nr. 49, județul Mureș

Amplasament: 547165 Coroisânmărtin, comuna Coroisânmărtin, str.
Principală nr. 49, județul Mureș

Denumirea lucrării: Creșterea eficienței energetice în primăria comunei
Coroisânmărtin strada Principală nr. 49, corp C1, jud.
Mureș

Indicativ proiect: 71 / 2023

Faza de proiectare: D.T.O.E.

Proiectant general: NITS SRL
540074, Tg. Mureș, str. Vulcan nr. 9
C.U.I. –RO 11766934; tel.:0770766005
e-mail: nitsalexandru@gmail.com

Șef de proiect: arh. Alexandru Tiberiu Nits

Data: luna septembrie 2023

Exemplar: _____

BORDEROU

PIESE SCRISE:

Pagină de titlu
Borderou
Listă de semnături
Memoriu

PIESE DESENATE:

A/1. Plan de încadrare în zonă

sc. 1:1000

A/2. Plan de situație - propunere

sc. 1:500



LISTA DE SEMNĂTURI



Proiectat
arh. Alexandru Gabriel Petrișor

Desenat
arh. Alexandru Gabriel Petrișor

MEMORIU TEHNIC

D.T.O.E

„CREȘTEREA EFICIENȚEI ÎN PRIMĂRIA COMUNEI COROISÂNMĂRTIN STRADA PRINCIPALĂ NR. 49, COMUNA COROISÂNMĂRTIN, JUDEȚUL MUREȘ” CORP C1

Descrierea lucrărilor provizorii:

Pe durata execuției lucrărilor se va amplasa, prin grija constructorului, o cabină WC ecologic care va fi îndepărtată la finalizarea lucrărilor. Pentru depozitarea materialelor în vrac se va amenaja o platformă balastată în zona care va fi pavată pentru realizarea accesului la platforma acoperită. Materialele care vor trebui ferite de umezeală vor fi protejate cu folii.

Asigurarea și procurarea de materiale și echipamente:

Montajul armăturilor se va realiza în baza de producție a constructorului, carcasele fiind transportate pe șantier în ritmul în care este nevoie de ele. Betonul va fi comandat la o stație de betoane autorizată și va fi adus pe șantier gata preparat.

Mortarul la fel, acesta fiind depozitat până la utilizare într-o benă de mortar.

Lemnul se va comanda din timp și va fi depozitat provizoriu fie în baza de producție a constructorului, fie pe șantier și protejat împotriva intemperiilor până la utilizare.

Materialele pentru finisaje vor fi aduse doar după ce lucrările de desfacere și lucrările pregătitoare sunt gata și vor fi depozitate în interiorul clădirii până la utilizare.

În timpul lucrărilor la învelitoare, până la finalizare, executantul va asigura în caz de vreme nefavorabilă protejarea sarpantei și a imobilului de intemperii cu folii sau prelate de protecție.

Asigurarea racordării provizorii la rețeaua de utilități existente pe amplasamentului:

Pentru organizarea de șantier este nevoie de un contor electric pausal la bransamentul existent pentru a stabili consumul de energie electrică în timpul execuției.

Ca sursă de apă se va realiza un racord cu apometru la bransamentul existent

de alimentare cu apă a imobilului , pentru echiparea organizarii de santier cu apa curenta. Daca nu se va putea realiza racordul înainte de inceperea lucrarilor, executantui se va dota si aproviziona cu rezervoare de apa necesare inceperii lucrarilor.

Precizări cu privire la accese și împrejurimi:

Imobilul din comuna Coroisanmartin, strada Principala nr. 49, județul Mureș, va fi împrejmuit cu plasă de protecție contra prafului pentru a asigura buna desfășurare a lucrului pe șantier.

Accesul carosabil și pietonal se va face din drumul comunal.

Antreprenorul va asigura paza șantierului de la deschiderea frontului de lucru până la recepția lucrărilor.

Precizări cu privire la protecția muncii:

Prevederile privind măsurile de protecție și siguranța muncii, P.S.I. și planul de sănătate și securitate în muncă sunt prevăzute într-un capitol separat din P.T. intitulat „MĂSURI DE P.S.I. ȘI S.S.M.”

Întocmit,

arh. Nits Alexandru Tiberiu
arh. Petrișor Alexandru Gabriel

The image shows two professional stamps and signatures. On the left is a rectangular stamp from the 'ORDINUL ARHITECTURILOR DIN ROMANIA' (Order of Architects in Romania), number 535, for 'Alexandru Tiberiu NITS', an architect with a diploma. On the right is a circular stamp from 'SOCIETATEA COMERCIALA NITS SRL' (Commercial Society NITS SRL), with CIF: RO11298934 and J26/512/1998, located in Mureș. Both stamps have blue ink signatures over them.